

Поздравляем команду "ФРРБ-Урал", занявшую I место в командном зачете по результатам Открытого оружейного турнира, состоявшегося 15 декабря 2012 года в Челябинске!



Бойцы команды участвовали во всех разделах турнира и в личном первенстве завоевали 10 медалей:

Мирасов Артем:

1 место среди юношей 16-17 лет в разделе "спортивный ножевой бой"

Бойков Василий:

3 место среди юношей 16-17 лет в разделе "спортивный ножевой бой"

Романенко Анастасия:

2 место среди женщин старше 18 лет в разделе "спортивный ножевой бой"

Каратаев Дмитрий:

1 место среди мужчин старше 18 лет в разделе "бой на палках длиной до 75 см"

3 место среди мужчин старше 18 лет в разделе "бой на карабинах"

Зарубежнов Алексей:

2 место среди мужчин старше 18 лет в разделе "бой на палках длиной до 75 см"

2 место среди мужчин старше 18 лет в разделе "бой на карабинах"

Черников Александр:

1 место среди мужчин старше 18 лет в разделе "бой на палках длиной до 140 см"

Абдуллин Анис:

3 место среди мужчин старше 18 лет в разделе "бой на палках длиной до 75 см"

3 место среди мужчин старше 18 лет в разделе "бой на палках длиной до 140 см"

Уровень участников турнира был высок, особенно это касается раздела "спортивный ножевой бой"! В этом разделе традиционно высокая конкуренция, и уровень бойцов растет от турнира к турниру. Несмотря на трудности, команда показала достойный уровень и стремление к победе!

Всем удачи и дальнейших побед!